
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 1441
van VALERIE TAELDEMAN
datum: 17 september 2018

aan BEN WEYTS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT, OPENBARE WERKEN, VLAAMSE RAND, TOERISME EN DIERENWELZIJN

Expresweg N49 Maldegem  -  Geluidshinder

Op de expresweg N49 werd recentelijk een nieuwe asfaltlaag aangebracht op het 
gedeelte tussen Balgerhoeke en de kruising met de Noordstraat in Maldegem. 

Gezien het drukke verkeer op deze weg en de toename ervan sinds de ingebruikname 
van de nieuwe A11 ondervinden de bewoners van de omgeving Buurtstraat en ’t 
Rivierenhof in Maldegem veel geluidshinder. 

1. Wat is de reden dat de nieuwe asfaltlaag enkel aangebracht werd tot en met de 
kruising met de Noordstraat? Waarom werd ze niet doorgetrokken tot het kruispunt 
met de Butswervestraat?

2. In welke geluidsreducerende maatregelen werd/wordt voorzien langs de Expresweg 
N49 tussen het kruispunt met de Noordstraat en de grens met Damme?

3. Worden langs de Expresweg N49 op het grondgebied van Maldegem nog 
geluidsmetingen gepland? 

Zo ja, wanneer?

Zo neen, wat is hiervoor de motivering? 



BEN WEYTS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT, OPENBARE WERKEN, VLAAMSE RAND, TOERISME EN DIERENWELZIJN

ANTWOORD 
op vraag nr. 1441 van 17 september 2018
van VALERIE TAELDEMAN

1. De uitgevoerde werken op de N49 te Maldegem tussen Balgerhoeke en het kruispunt 
Noordstraat, hebben een volledige opbraak en heraanleg ingehouden van de 
wegverharding, vanaf de fundering tot en met de toplaag. Op dat wegvak moeten er 
geen wijzigingen meer gebeuren voor de ombouw tot autosnelweg, en is de 
heraanleg dus definitief. Op andere plaatsen in Maldegem zijn er nog ingrijpende 
aanpassingen/werken vereist aan de wegverharding van de N49, ten behoeve van de 
ombouw tot autosnelweg

Zo zal de wegverharding van de N49 moeten opgebroken worden ter hoogte van de 
Noordstraat, voor de aanleg van een ongelijkvloerse kruising, en zal er een volledig 
nieuwe wegverharding worden aangelegd vanaf daar tot aan Damme, in functie van 
het aangepaste bochttracé tussen de Butswervestraat en de Passiedreef. Daarom 
werd de huidige verharding nu nog niet opgebroken, maar werd die verharding 
behouden en hersteld op de plaatsen waar de betonplaten grote schade vertoonden.

2. Bij de ombouw van de N49 zal er een geluidsreducerende asfaltlaag worden gebruikt 
als toplaag voor de wegverharding, en zullen er ook langs een aantal zones (nabij 
woningen) geluidsreducerende schermen worden aangebracht, zoals aangegeven in 
het rapport van de project-MER-studie.

3. Er worden geen geluidsmetingen meer gepland langs de Expresweg N49 op het 
grondgebied van Maldegem. 

Er zijn reeds metingen uitgevoerd tijdens de uitvoering van de project-MER-studie, in 
2017. 


